

## **Возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в медицинском учреждении города Минусинска**



Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту гибели 9-летнего мальчика в медицинском учреждении города Минусинска по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, с 30 марта 2022 года у мальчика наблюдались признаки острой респираторной вирусной инфекции. Мать ребенка вызвала бригаду скорой помощи, после осмотра врачом был выставлен диагноз - ангина и назначено лечение. От госпитализации ребенка женщина отказалась.

01 апреля 2022 года по причине ухудшения состояния здоровья мальчика, сопровождавшегося повышением температуры и сыпью, женщина вновь вызвала врачей скорой помощи. Ребенка

---

госпитализировали в больницу с диагнозом - тонзиллит. 02 апреля 2022 года в связи с ухудшением состояния здоровья и признаками менингита мальчик был переведен в реанимационное отделение КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница», где скончался в этот же день, несмотря на проводимую терапию.

Согласно предварительным данным судебно-медицинской экспертизы смерть ребенка наступила в результате менингита.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования получена необходимая медицинская документация, карты вызова скорой медицинской помощи, назначено и проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1672372>